(Förslag till text)

MEDDELANDE TILL FINANSINSPEKTIONEN ENLIGT FINANSINSPEKTIONENS FÖRESKRIFTER OCH ALLMÄNNA RÅD OM STYRNING, RISKHANTERING OCH KONTROLL I KREDITINSTITUT (FFFS 2014:1)

<Bankens namn> meddelar härmed att banken har ingått avtal med Fixrate AB ("Leverantören"), org.nr. 559488-9692, om användning av Leverantörens tjänster. Leverantörens "Tjänst" består i huvudsak av tre delar:

i. En IT-plattform i form av en marknadsplats ("Marknadsplatsen"), där finansiella institut och insättare kan mötas och utbyta erbjudanden och acceptans för insättningar. På den digitala Marknadsplatsen får potentiella insättare övergripande information om bland annat finansiella instituts villkor för insättningar.

ii. En digitaliserad process där Fixrate underlättar dokumentflödet mellan deltagarna. Fixrate har gjort det möjligt för insättaren att i förväg själv fylla i dokument med relevant kundinformation som är nödvändig för att genomföra en kundetablering. Dessa dokument är förhandsignerade och lagrade i insättarens arkiv hos Fixrate. Dokumenten signeras med BankID via Signicat AS, som agerar som underleverantör för Fixrate. Vid etablering av ett kundförhållande mellan banken och insättaren görs dessa dokument tillgängliga för banken i form av en länk till dokumentet i insättarens arkiv, så att banken kan ladda ner dem. Fixrate förvarar inga dokument å bankens vägnar.

iii. En portföljmodul som ger finansiella institut en översikt över ingångna avtal, relevanta referenspunkter, produkter och villkor. Portföljmodulen innehåller också en möjlighet att skicka ett begränsat antal strukturerade meddelanden mellan insättare och finansiella institut.

Banken har utvärderat Leverantörens tjänsteutbud och kommit fram till att användningen av Tjänsten inte anses vara outsourcing för Banken, med undantag för den elektroniska signeringsprocessen som sker genom Tjänsten, där Fixrate använder en underleverantör (Signicat). Enligt avtal signerat med Fixrate har banken rätt att genomföra revision och tillsyn av tjänster som tillhandahålls av tredje part, i detta fall den outsourcade tjänsten som levereras av Signicat. Detta i enlighet med kraven i Finansinspektionens föreskrifter och allmänna råd om styrning, riskhantering och kontroll i kreditinstitut (FFFS 2014:1).

Banken anser att organisationen besitter tillräcklig kompetens för att förvalta avtalet med Fixrate AB (outsourcingssavtalet).

