Förslag till styrelsebeslut – Fixrate

ÄRENDEFÖRSLAG: 
Banken önskar ingå ett samarbete med Fixrate AB ("Leverantören"), org.nr 559488-9692. På Leverantörens hemsida fixrate.se får professionella insättare tillgång till en marknadsplats där banken kan annonsera sina insättningsvillkor för stora bankinlån. Genom ett samarbete med Leverantören anser ledningen att banken på ett rationellt och effektivt sätt får lättare tillgång till insättare och större inlån.
Leverantörens "Tjänst" består i huvudsak av tre delar: 
i) En IT-plattform i form av en marknadsplats ("Marknadsplatsen"), där finansiella institut och insättare kan mötas och utbyta erbjudanden och acceptera insättningar. På den digitala Marknadsplatsen får potentiella insättare övergripande information om bland annat finansiella instituts insättningsvillkor.

ii) En digitaliserad dokumentprocess ("Dokumentprocessen") där Fixrate underlättar dokumentflödet mellan deltagarna. Fixrate tillhanda håller en lösning där insättarens kundinformation och nödvändiga fullmakter ges i förväg, så att dokumenten kan fyllas i digitalt och göras tillgängliga för det finansiella institutet för etablering av kundförhållandet. Det enskilda finansiella institutet laddar sedan upp de relevanta dokumenten i tjänstens signeringsrum. Deltagarna signerar avtalen på plattformen via Signicat.

iii) En modul ("Portföljmodul") som ger finansiella institut en översikt över ingångna avtal, relevanta referenspunkter, produkter och villkor. Modulen innehåller också en kommunikationsmöjlighet mellan insättare och finansiella institut.
Ledningen i banken har utvärderat Leverantörens tjänsteutbud och kommit fram till att användningen av tjänsten inte anses vara outsourcing för Banken, med undantag för den elektroniska signeringsprocessen som sker genom tjänsten, där Fixrate använder en underleverantör (Signicat). I enlighet med Finansinspektionens föreskrifter och allmänna råd om styrning, riskhantering och kontroll i kreditinstitut (FFFS 2014:1) ska avtalet därmed läggas fram för styrelsen för godkännande. Banken har också en anmälningsskyldighet till Finansinspektionen enligt Finansinspektionens FFFS 2014:1.
Bifogat följer:
· Standardavtalet mellan Fixrate AB och anslutna banker.
· Anmälan till Finansinspektionen enligt FFFS 2014:1 från Finansinspektionen.
Ledningen anser att den elektroniska signeringsprocessen som sker genom tjänsten är en begränsad outsourcing av bankens verksamhet med låg risk. Avtalet säkerställer att banken, bankens externa revisor och offentliga tillsynsmyndigheter har möjlighet till information, revision, assistans vid tillsyn m.m. från Fixrate och dess underleverantör (Signicat).
Ledningen <bankens namn> uppmanar styrelsen att godkänna ingåendet av avtalet med Leverantören.
Beslut: Styrelsen i <bankens namn> har behandlat det framlagda avtalet med Fixrate. Styrelsen har godkänt att avtalet med Fixrate ingås.
